
 

 

 

 

 

 

 

16a Sessão Plenária Ordinária 
Realizada em 20-5-2025 
Presidência do Vereador Neurisvan Lucio de Azevedo 
Secretaria do Vereador Osvaldo Pimenta de Almeida Junior  

 
 
 

Aos vinte dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e 
cinco, às dezoito horas e  quarenta e nove minutos, na Sala Vereador João Pio Ferraz, 
reuniram-se, sob a presidência do primeiro e secretaria do segundo, os Vereadores 
Neurisvan Lucio de Azevedo, Osvaldo Pimenta de Almeida Junior, Anderson Chagas 
Rebelo, Antonio Marcus da Silva, Bruna Rafaela Mendes Talácio, Cristiano Felizardo 
da Silveira, Edson Roberto Almeida Fontes, Francisco Pereira de Melo,  José Martins 
de Oliveira Alves, Marcos Felipe de Oliveira Barbosa, Maria Telma Almeida Ferreira 
Pereira, Regiane de Castro, Wagner da Silva Moreno e Walter Negrão Almeida, para a 
realização da décima sexta Sessão Plenária Ordinária da presente sessão legislativa, não 
tendo comparecido o Ver. Jairo Furini Neto. Havendo número legal, deu-se por aberta 
a sessão, passando-se à leitura de um trecho da Bíblia: Salmo 145. Ato contínuo, passou-
se ao E X P E D I E N T E , que constou da seguinte matéria: Apreciação da ata da 
sessão ordinária do dia 13-5-2025, que foi aprovada por unanimidade, sem discussão. 
A seguir, passou-se ao EXECUTIVO: Leitura do Projeto de Lei no 9, de 30-4-2025, 
dispondo sobre as diretrizes para a elaboração e execução da Lei Orçamentária Anual 
para o exercício financeiro de 2026, e dando outras providências, que foi enviado “Às 
Comissões de Justiça e Redação, de Finanças e Orçamentos, de Obras, Serviços 
Públicos e Meio Ambiente, de Educação, Cultura, Esporte, Lazer e Turismo, de 
Saúde, Assistência Social e Atividades Privadas, e de Segurança, Trânsito e 
Mobilidade Urbana”. DIVERSOS: Leitura dos documentos abaixo: Relatório da 
Câmara dos Deputados, enviado por intermédio da Consultoria de Orçamento e 
Fiscalização Financeira, informando-nos das transferências de recursos da União ao 
Município de Santa Isabel, em abril de 2025; Documento da Câmara Municipal de 
Arujá, enviando-nos a Moção de Repúdio no 39, de 5-5-2025, de autoria da Vereadora 
Cristiane Araújo Pedro de Oliveira, a qual manifesta repúdio ao Vereador Kleber 
Ribeiro, pela prática de Violência de Gênero Política e LGBTQIA+Fobia, durante a 
sessão na Câmara Municipal de Guarulhos; e, Ofício no 47, de 15-5-2025, da Câmara 
Municipal de Salesópolis, enviando-nos cópia da Moção de Repúdio nº 3/2025, de 
autoria da Verª. Débora Aparecida Rodrigues Borges, a qual repudia a agressão verbal, 
em flagrante manifestação de violência de gênero e LGBTQIA+, proferida pelo 
Vereador Kleber Ribeiro (PL), em ataque à Vereadora Fernanda Curti (PT), durante 
Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guarulhos, que receberam o despacho 
“Ciente”. LEGISLATIVO: Leitura do Projeto de Lei Complementar no 1, de 14-5-
2025, do Ver. José Martins, dando nova redação ao inciso V do art. 4o da Lei 
Complementar no 219, de 19 de dezembro de 2019, que foi enviado “À Comissão de 
Justiça e Redação”; Projeto de Lei no 5, de 14-5-2025, do Ver. José Martins, dando 
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nova redação aos dispositivos que menciona da Lei no 3.112, de 15 de setembro de 2022, 
que foi enviado “À Comissão de Justiça e Redação”; e, Projeto de Lei no 6, de 14-5-
2025, dos Vers. Bruna, Walter e Jairo, dispondo sobre a criação de vagas para embarque 
e desembarque de passageiros que utilizam serviços de transporte individual privado por 
aplicativos no Município de Santa Isabel-SP, e dando outras providências, que foi 
enviado “Às Comissões de Justiça e Redação, de Finanças e Orçamentos, e de 
Segurança Pública, Trânsito e Mobilidade Urbana. Apreciação das seguintes 
proposições: Requerimento no 146, de 8-5-2025, do Ver. Antonio Marcus, requerendo 
ao Sr. Prefeito Municipal local prestar a esta Casa de Leis sobre a realização de estudo 
de viabilidade para a implantação de 1 (uma) via de retorno na Avenida Coronel 
Bertoldo, nas proximidades do portal de entrada da Cidade, que foi aprovado por 
unanimidade, sem discussão. Requerimento no 147, de 9-5-2025, do Ver. Edson, 
requerendo ao Sr. Prefeito Municipal local enviar a esta Casa de Leis cópia integral de 
todos os processos administrativos e/ou instrumentos jurídicos referentes a cessões de 
uso, comodatos, permissões ou quaisquer outras formas de concessão gratuita de uso de 
bens imóveis pertencentes ao Município, que foi aprovado por unanimidade, sem 
discussão. Requerimento no 148, de 12-5-2025, do Ver. Walter, requerendo ao Sr. 
Prefeito Municipal local prestar a esta Casa de Leis informações sobre o itinerário, datas 
e horários da coleta de lixo nos bairros e na região central do Município. Em discussão, 
o Ver. Walter solicitou a leitura na íntegra. Em votação citado requerimento, foi ele 
aprovado por unanimidade. Requerimento no 149, de 13-5-2025, do Ver. José Martins, 
requerendo ao Sr. Prefeito Municipal local enviar a esta Casa de Leis relatório 
pormenorizado da escala de trabalho dos profissionais de odontologia e dos 
atendimentos realizados na Central Odontológica localizada ao lado da UBS I - Prefeito 
Ilário Dassiê (Posto Brotas), desde janeiro do corrente ano, que foi aprovado por 
unanimidade, sem discussão. Requerimento no 150, de 14-5-2025, do Ver. Anderson, 
requerendo ao Sr. Prefeito Municipal local prestar a esta Casa Legislativa informações 
sobre a realização de estudo de viabilidade visando à reforma da Quadra de Esportes 
Professor Armando Machado. Em votação citado requerimento, que foi ele aprovado 
por unanimidade, sem discussão. Requerimento no 151, de 14-5-2025, do Ver. José 
Martins, requerendo ao Sr. Prefeito Municipal local que envie a esta Casa de Leis cópia 
integral do processo licitatório, do memorial descritivo e do contrato firmado com a 
empresa vencedora do pregão presencial para realização da obra de canalização aberta 
no Ribeirão Araraquara, entre a Rua Maximínio Antônio de Camargo e a Rua Enéas 
Marchine. Em discussão, fez uso da palavra o Ver. José Martins. Em votação citado 
requerimento, foi ele aprovado por unanimidade. Requerimento no 152, de 14-5-
2025, do Ver. José Martins, requerendo ao Sr. Prefeito Municipal local que envie a esta 
Casa de Leis relatório detalhado com a relação dos caminhões e das máquinas da 
Secretaria de Infraestrutura e Serviços que estavam quebrados e foram consertados entre 
janeiro de 2025 e a presente data, bem como a data que voltaram a operar. Em discussão 
citado requerimento, fizeram uso da palavra os Vereadores José Martins, Bruna, 
Edson (José Martins) e Anderson (Edson). Em Encaminhamento de Votação, fizeram 
uso da palavra os Vereadores José Martins (PODEMOS) e Bruna (UNIÃO 
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BRASIL). Em votação citado requerimento, foi ele aprovado por unanimidade. 
Requerimento no 153, de 14-5-2025, do Ver. José Martins, requerendo ao Sr. Prefeito 
Municipal local que envie a esta Casa de Leis relatório com a numeração de todas as 
placas dos veículos a diesel que estão em funcionamento e os que estão parados 
aguardando manutenção no período de janeiro de 2025 até a presente data, que foi 
aprovado por unanimidade, sem discussão. Requerimento no 154, de 14-5-2025, das 
Veras Bruna e Maria Telma, requerendo ao Sr. Prefeito Municipal local prestar a esta 
Casa de Leis informações de quais escolas municipais necessitam de reparo e em quais 
ambientes específicos, que foi aprovado por unanimidade, sem discussão. 
Requerimento no 155, de 14-5-2025, da Vera Bruna, requerendo ao Sr. Prefeito 
Municipal local informar a esta Casa quais são o horário e o dia em que é colhido o 
exame Papa Nicolau, que foi aprovado por unanimidade, sem discussão. Leitura das 
indicações abaixo, que receberam o despacho “Envie-se ao Poder Executivo”: no 295, 
de 7-5-2025, do Ver. Wagner, solicitando as devidas providências no sentido de realizar, 
com urgência, a manutenção, com limpeza e capinação, na Rua José Bueno, com atenção 
especial ao trecho que se estende do início da via até o pátio de carros; no 296, da mesma 
data e autor, solicitando as devidas providências no sentido de realizar, com urgência, o 
serviço de instalação de um braço de iluminação pública com luminária na Via dos 
Marfins, altura do no 1701; no 297, de 7-5-2025, do Ver. Marcos Cannor, solicitando as 
devidas providências no sentido de viabilizar a realização de manutenção, com 
nivelamento e cascalhamento na Rua João de Barro; no 298, da mesma data e autor, 
solicitando as devidas providências no sentido de viabilizar a realização de manutenção, 
com nivelamento e cascalhamento, na Via das Uvas; no 299, da mesma data e autor, 
solicitando as devidas providências no sentido de viabilizar a realização de manutenção, 
com nivelamento e cascalhamento, na Estrada do 55, em toda sua extensão, no Bairro 
55; no 300, de 12-5-2025, do Ver. Walter, solicitando a realização dos serviços de 
limpeza, manutenção e capinação na área do entorno e no Centro de Educação Infantil 
- CEI - Vicentina Ferreira Porto, situado na Rua Vereador Dr. Roberto Rodrigues de 
Oliveira (antiga Rua Centro Comunitário), número 97; no 301, da mesma data e autor, 
solicitando a realização dos serviços de limpeza e capinação do mato existente na 
calçada que circunda a Igreja do Rosário, situada na Praça da Bandeira, Centro; no 302, 
de 13-5-2025, do Ver. Walter, solicitando a realização de manutenção na iluminação 
pública, com a substituição de lâmpadas queimadas, na Rua José Moreno Mostazzo - 
Viela 1, na altura do nº 47; no 303, de 13-5-2025, do Ver. José Martins, solicitando a 
realização do serviço de limpeza de mato, nas laterais da estrada Benedito Rodrigues 
Cardoso, desde o Loteamento Recanto Alpina até a Escola Vereador Luiz Benedito; no 
304, da mesma data e autor, solicitando a realização dos serviços de nivelamento e 
cascalhamento na Estrada da Boa Vista, Bairro do Funil, próximo ao campo de futebol; 
no 305, da mesma data e autor, solicitando a realização do serviço de manutenção (tapa-
buraco) na Rua José de Freitas Ramos; no 306, de 14-5-2025, da Verª Regiane, 
solicitando a realização do serviço de troca de placas de identificação de ruas e 
logradouros ao longo do Loteamento Estância Aralú; no 307, da mesma data e autora, 
solicitando a realização dos serviços de instalação de postes com braços de luz e 
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luminárias na Rua Bill Kid, defronte aos números 1 e 2-A; no 308, de 14-5-2025, do 
Ver. Marcos Cannor, solicitando a realização dos serviços de reposição da pavimentação 
de bloquetes intertravados na Rua Mar Norte; no 309, de 14-5-2025, da Vera Maria 
Telma, solicitando a realização dos serviços de limpeza e capinação no lado externo da 
Agência do INSS, situado na Rua Manoel Rodrigues Barbosa; no 310, da mesma data e 
autora, solicitando a realização do serviço de roçada na Rua Orlando Boa Ventura Costa; 
no 311, da mesma data e autora, solicitando a realização dos serviços de remoção de 
lixos e entulhos no início da Rua Japão, nas proximidades do número 94, bem como ao 
lado do escadão; no 312, da mesma data e autora, solicitando a realização do serviço de 
poda de árvores, em frente à empresa de caçamba de entulho, ao lado do “Lar dos 
Velhinhos”, sentido Igaratá; no 313, de 14-5-2025, do Ver. Francisco, solicitando a 
realização dos serviços de remoção de árvore, poda de galhos, roçada de vegetação, bem 
como limpeza do calçamento, na Rua Miguel Cruz, na altura do no 62; no 314, da mesma 
data e autor, solicitando a realização dos serviços de capinação e roçagem em toda a 
extensão das margens da Estrada Sangamon; no 315, de 14-5-2025, do Ver. Wagner, 
solicitando que oficie à empresa Neoenergia Elektro para a realização da instalação de 
postes de iluminação pública na Rua João de Barro; e, no 316, da mesma data e autor, 
solicitando a realização do serviço de “tapa buraco” na Rua Mar do Norte. A seguir, no 
Expediente, fizeram uso da palavra, os Vereadores Marcos Cannor, Bruna, Walter, 
Osvaldo, Maria Telma, José Martins e Edson. Ato contínuo, passou-se à O R D E M  
D O  D I A , que constou da seguinte matéria, em votação única: Projeto de Lei no 6, 
de 25-3-2025, do Poder Executivo, dispondo sobre a abertura de crédito adicional 
suplementar no orçamento vigente, no valor de R$ R$ 1.000.000,00, e dando outras 
providências, tendo os pareceres da Assessoria Jurídica e das Comissões de Justiça e 
Redação; de Finanças e Orçamentos; e de Obras, Serviços Públicos, Saneamento, 
Habitação e Meio Ambiente sido favoráveis à legalidade da proposição. Em discussão 
citado projeto, fez uso da palavra o Ver. Anderson (José Martins). Em votação citado 
projeto,  foi ele aprovado por unanimidade. Projeto de Lei no 7, de 7-4-2025, do Poder 
Executivo, dispondo sobre a abertura de crédito adicional especial no orçamento 
vigente, no valor de R$ 39.500,00, e dando outras providências, tendo os pareceres da 
Assessoria Jurídica e das Comissões de Justiça e Redação; de Finanças e Orçamentos; e 
de Educação, Cultura, Esporte, Lazer, Desenvolvimento Econômico e Turismo sido 
favoráveis à legalidade da proposição. Em deliberação citado projeto, foi ele aprovado 
por unanimidade. Projeto de Lei Complementar no 4, de 17-4-2025, do Poder 
Executivo, dispondo sobre a desafetação do bem público que menciona e autorizando a 
sua transferência, mediante permuta, e dando outras providências, tendo os pareceres da 
Assessoria Jurídica e da Comissão de Justiça e Redação sido favoráveis à legalidade da 
proposição. Em discussão citado projeto, fizeram uso da palavra os Vereadores José 
Martins e Edson. Em votação citado projeto, foi ele aprovado por unanimidade. Nada 
mais havendo a tratar e não havendo Vereador inscrito para falar em Explicação Pessoal, 
o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão, do que, 
para constar, mandei lavrar a presente ata, que vai assinada por mim, Osvaldo Pimenta 
de Almeida Junior                             , 1o Secretário.  

A
ss

in
ad

o 
po

r 
1 

pe
ss

oa
:  

O
S

V
A

LD
O

 P
IM

E
N

T
A

 D
E

 A
LM

E
ID

A
 J

U
N

IO
R

P
ar

a 
ve

rif
ic

ar
 a

 v
al

id
ad

e 
da

s 
as

si
na

tu
ra

s,
 a

ce
ss

e 
ht

tp
s:

//c
m

sa
nt

ai
sa

be
l.1

do
c.

co
m

.b
r/

ve
rif

ic
ac

ao
/B

B
5E

-2
F

43
-4

76
5-

9C
92

 e
 in

fo
rm

e 
o 

có
di

go
 B

B
5E

-2
F

43
-4

76
5-

9C
92



VERIFICAÇÃO DAS
ASSINATURAS

Código para verificação: BB5E-2F43-4765-9C92

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

OSVALDO PIMENTA DE ALMEIDA JUNIOR (CPF 424.XXX.XXX-06) em 22/05/2025 13:22:02

GMT-03:00
Papel: Parte

Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

https://cmsantaisabel.1doc.com.br/verificacao/BB5E-2F43-4765-9C92

https://cmsantaisabel.1doc.com.br/verificacao/BB5E-2F43-4765-9C92

